

29 高政企第 120 号  
平成 29 年 9 月 29 日

高知県議会議長 浜田 英宏 様

高知県知事 尾崎 正直

議案の訂正について

平成 29 年 9 月 29 日付けで「第 19 号 平成 29 年度高知県一般会計補正予算」が可決されましたので、平成 29 年 9 月 21 日付け 29 高政企第 114 号で提出しました「第 1 号 平成 29 年度高知県一般会計補正予算」及び「高知県議会定例会議案説明書（補正予算）」を別紙のとおり訂正願います。

(別紙)

## 1 予算議案の訂正

平成29年度高知県一般会計補正予算議案の一部を次のように訂正する。

第1条第1項中「465,581,699千円」を「466,210,504千円」にする。

第1表 歳入歳出予算補正の歳入の表中

9 国庫支出金		62,044,659	3,158,060	65,202,719
	2 国庫補助金	39,522,604	3,158,060	42,680,664

を

9 国庫支出金		62,673,463	3,158,060	65,831,523
	2 国庫補助金	39,522,604	3,158,060	42,680,664

に、

14 諸収入		18,637,475	2	18,637,477
	8 雑入	5,659,927	2	5,659,929

を

14 諸収入		18,637,476	2	18,637,478
	8 雑入	5,659,928	2	5,659,930

に、

歳入合計	459,567,597	6,014,102	465,581,699
------	-------------	-----------	-------------

を

歳入合計	460,196,402	6,014,102	466,210,504
------	-------------	-----------	-------------

に

する。

第1表 歳入歳出予算補正の歳出の表中

歳出合計	459,567,597	6,014,102	465,581,699
------	-------------	-----------	-------------

を

歳出合計	460,196,402	6,014,102	466,210,504
------	-------------	-----------	-------------

に

する。

## 2 議案説明書の訂正

平成29年度一般会計補正予算説明の一部を次のように訂正する。

### 1 歳入歳出補正予算事項別明細書の総括の（歳入）の表中

9 国庫支出金	62,044,659	3,158,060	65,202,719	を
9 国庫支出金	62,673,463	3,158,060	65,831,523	に、
14 諸収入	18,637,475	2	18,637,477	を
14 諸収入	18,637,476	2	18,637,478	に、
計	459,567,597	6,014,102	465,581,699	を
計	460,196,402	6,014,102	466,210,504	に

する。

### 1 歳入歳出補正予算事項別明細書の総括の（歳出）の表中

2 総務費	11,276,370		11,276,370	を
2 総務費	11,905,175		11,905,175	に、
計	459,567,597	6,014,102	465,581,699	を
計	460,196,402	6,014,102	466,210,504	に

する。

2 給与費明細書の一般職の（1）総括の表中

補正後	13,499		55,590,692	41,708,193	97,298,885	18,014,502
補正前	13,499		55,515,715	41,675,562	97,191,277	17,988,761

115,313,387
115,180,038

を  
」

補正後	13,499		55,590,692	41,711,594	97,302,286	18,014,502
補正前	13,499		55,515,715	41,678,963	97,194,678	17,988,761

115,316,788
115,183,439

に、  
」

補正後	50,162	493,025	2,054,626	13,139,543
補正前	50,162	493,025	2,054,626	13,139,543

を

」

補正後	50,162	493,025	2,058,027	13,139,543
補正前	50,162	493,025	2,058,027	13,139,543

にする。

」